

“星级地摊+鲜啤”消夏盛宴开启



▲啤酒节现场，人们畅享夏日盛宴。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)6月20日，“2025惠享菏泽·缤纷夏日消费季暨‘华瑞·华小粮’青岛啤酒节”在菏泽国际会展中心开幕。

菏泽市旅游饭店协会携手我市多家星级酒店，打造“星级地摊”美食矩阵。现场设立4个集装箱、12个档口，以“地摊消费”的亲民价格供应星级酒店品质美食。

场地一侧设有3处售酒区，新鲜的青岛啤酒鲜啤从工厂直运至啤酒节现场，确保每一杯啤酒口感醇佳。

夜色中，众多游客从美食区选购菜品，再从售酒区拎着桶装啤酒或端着大杯扎啤返回餐桌，与亲友共同畅饮鲜啤、品尝美食、观赏节目，共话夏日生活。

本次啤酒节活动紧扣“夜间经济”主题，深度融合潮流文化、本土品牌与“年轻消费”三大核心元素，旨在为市民呈现一场集美食、娱乐、文化于一体的高品质消夏盛宴。活动将持续至6月29日。

活动整合了多种类型的节目表演，打造了四大亮点活动和三个主题之夜，新增啤酒

大棚百科全书区和高端精酿品鉴区等创新环节。

现场引入网红餐饮、潮流市集、后备箱集市、露营基地等元素，模块化集装箱酒廊以时尚的工业风格增强场景互动体验，精准契合年轻群体消费偏好。VIP高端品牌体验大棚、青岛白啤生活家营地等网红打卡点同步开放。

“时光长廊”主题展通过全息投影再现青岛啤酒120年工艺演变，编年史光影墙以菏泽牡丹为视觉符号，展现酒文化千年传承。

北京至菏泽千里接力救援

山东高速开启“绿色通道”，为断趾患者搭建“生命通道”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)6月20日，一场跨越600公里的紧急救援在京津冀鲁之间展开。一名男子在北京意外断趾，为寻求专业救治，需从北京紧急前往菏泽。关键时刻，山东高速开通“绿色通道”，为患者搭起一条与时间赛跑的“生命通道”，最终助力患者及时接受治疗。

该男子当日因意外导致脚趾离断，由于伤情特殊，需尽快前往菏泽市博爱医院进行接脚趾手术。断趾再植手术对时间要求极高，通常需在伤后6-8

小时内完成，否则可能影响肢体存活。为争取黄金救治时间，患者家属迅速驱车从北京出发，驶向600公里外的我市。

得知患者情况后，山东高速管理部门第一时间启动应急响应。沿途收费站提前规划专用车道，简化通行流程，确保救援车辆“不停车、不等待”；监控中心实时调度，通过路况预警和车流引导，为车辆规划最优路线。从进入山东境内到抵达医院，原本需要6小时的车程，在“绿色通道”的保障下大幅缩短，为患者争取到了宝贵的治

疗时间。

“从北京到我市，600公里的距离不是阻碍，而是爱心传递的见证。”参与救援的高速工作人员表示，此次紧急响应不仅体现了医疗救援的高效协作，更彰显了跨地域的人文关怀。目前，患者已顺利接受手术，正处于康复阶段。

类似的紧急救援案例近年来在全国多地频发，高速路网的应急响应机制正不断完善，为更多急危重症患者的救治争取“黄金时间”，让爱心与责任在高速公路上持续传递。

外国友人点赞菏泽文创产品



外国友人在牡丹区熊猫文创产业发展基地参观

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)6月20日，由中华女子学院承办、菏泽市妇联协办的亚洲国家妇女能力建设研修班和非洲法语国家妇女能力建设研修班，来我市牡丹区开展现场教学活动。

活动当天，研修班一行先后前往牡丹区国之韵陶瓷艺术非遗工坊、熊猫文创产业发展基地、山东盛世芍花智慧农业有限公司，实地调研文创产品研发、牡丹文化旅游产业发展及助推女性就业工作。在国之韵陶瓷艺术非遗工坊，学员们近距离观摩陶瓷匠人精湛的拉坯、彩绘技艺，感受传统工艺的独特魅力，深入了解菏泽牡丹传统文化。学员们了解到，工坊通过“非遗+培训”模式，为周边女性群众提供了传承技艺、稳定就业的机会。

此次现场教学活动为不同国家之间分享社会发展经验、加强交流合作搭建了良好平台。学员们纷纷表示，此次牡丹区之行收获满满，深切感受到了我市牡丹区在文创、文化旅游产业发展方面的显著成效。期待进一步加强沟通，借鉴牡丹区将传统文化、创意产业相结合的实践经验，为本国妇儿事业发展提供新思路。



患者在菏泽东高速公路出口外被及时转移到医院急救车上。